Legyen H a feladatban leirt tulajdonsagu részhalmazok egy rendszere, és legyenek A és B a H kiilonb6z6 tagjai.
Tegyiik fel, hogy az A U B halmaz k legkisebb eleme az A halmazt alkotja. Tekintettel arra, hogy |A U B| > k,
az AU B halmaz legnagyobb eleme nem tartozik A-hoz. Ezért ez az elem B-hez tartozik, ilyenformén a A halmazcsalad
tagjainak legnagyobb elemei paronként kiilonbozok. A ‘H halmazcsaladhoz tehat legfeljebb annyi halmaz tartozhat,
mint ahanyféle az 1,2, ..., n hamaz egy k elemd részhalmazanak a legnagyobb eleme lehet. Vilagos, hogy az 1,2, ..., k—
1 szamok egyike sem lehet egy ilyen k elemi részhalmaz legnagyobb eleme, ezért a feladatban kérdezett részhalmazok
szama legfeljebb a {k,k 4+ 1,...,n} halmaz szamossaga, azaz legfeljebb n — (k — 1) = n — k + 1 lehet.

Aunnak igazolasara, hogy ez a fels6 korlat elérhetd, elegendd azt észrevenni, hogy az A; ;== {j e N: i <j <i+k—1}
halmazok rendelkeznek a feladatban leirt tulajdonsaggal, ha i € {1,2,...,n — k + 1}. Ezzel pedig pontosan n — k + 1
halmazt adtunk meg, a feladat kérdésére a valasz tehat n — k + 1.

Megjegyzés. Maximalis méretd halmazcsaladra egy, a fentit6l kiilonb6z6 példa i € {k,k+1,...,n} esetén az {1,2,...,k—1,3}
halmazok rendszere.



